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令和３年度 学校教育自己診断結果まとめ 

生徒 

回答数　113 R2 R3

27 人 31 人

40 人 45 人

77 人 82 人

7 人 13 人

11 人 25 人

28 人 24 人

40 人 52 人

31 人 28 人

32 人 49 人

10 人 16 人

5 人 8 人

7 人 9 人

番号 回答数 H29 H30 R1 R2 R3 R3-R2

2 113 91.3 85.6 91.5 85.8 91.2 5.4

3 113 83.8 85.8 86.8 1.0

4 113 87.5 85.6 90.5 92.5 91.1 -1.4 

5 113 93.3 90.5 91.2 0.7

6 113 92.2 85.4 90.5 94.3 92.9 -1.4 

7 113 94.3 94.3 92.9 -1.4 

8 113 90.1 87.1 88.6 86.5 91.2 4.7

9 113 83.5 77.7 81.7 79.2 79.7 0.5

10 113 77.5 88.6 84.9 89.4 4.5

11 113 83.3 83.3 86.5 88.7 87.6 -1.1 

12 113 86.5 89.4 85.7 84.9 90.3 5.4

13 113 85.6 89.6 87.6 -2.0 

14 113 89.0 94.0 86.4 87.7 90.3 2.6

15 113 88.6 88.7 92.1 3.4

16 113 88.5 81.1 86.7 5.6

本校に入学して良かったと思う

本校に友人がいる

先生は生徒の話を聞いてくれる

成績評価について納得できる

将来の進路や生き方について考える機会がある

進路指導について、本校の指導は納得できる

学校の行事は楽しく参加できるよう工夫されて

いる

人権や命の大切さ、社会のルールについて学ぶ

機会がある

授業はわかりやすい

授業について工夫している先生が多い

授業などでプロジェクターが活用されている

学校生活を通じて、あいさつなどの規律が身に

ついてきている

学校生活について、本校の指導は納得できる

担任以外の先生にも気軽に相談できる雰囲気が

ある

先生はいじめなど困っていることがあれば真剣

に対応してくれると思う

内容

Ｇ　進学・就職のため

Ｈ　昼間働くことができるから

Ｉ　自分のペースで勉強できるから

Ｊ　経済的な理由から

Ｋ　健康上の理由から

Ｌ　その他

Ｆ　社会性を身につけるため

Ａ　一般教養を身につけるため

Ｂ　基礎学力をつけるため

Ｃ　高校卒業資格を得るため

Ｄ　部活動をするため

Ｅ　友達を作るため

定時制を選んだ理由は何ですか？ 

資料１ 
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保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 回答数 H29 H30 R1 R2 R3 R3-R2

2 48 100.0 97.2 93.9 94.8 93.8 -1.0 

3 48 51.5 84.3 91.7 7.4

4 48 95.5 97.1 97.0 93.1 93.8 0.7

5 48 78.8 76.8 79.2 2.4

6 48 85.0 88.2 80.7 74.6 68.8 -5.8 

7 48 70.0 87.7 85.4 -2.3 

8 48 95.0 91.5 81.8 91.2 93.8 2.6

9 48 90.9 91.4 84.4 89.5 93.8 4.3

10 48 71.4 91.2 83.9 83.7 85.4 1.7

11 48 71.5 88.6 84.8 87.9 85.4 -2.5 

12 48 90.4 92.0 84.9 89.7 93.8 4.1

13 48 77.4 80.0 85.4 5.4

14 48 95.2 92.0 78.8 81.0 85.4 4.4

15 48 71.5 94.0 78.2 82.8 93.8 11.0

16 48 85.7 84.9 78.8 81.0 91.7 10.7

17 48 71.4 91.2 72.7 94.8 83.3 -11.5 

本校は生徒が人権や命の大切さ、社会

のルールについて学ぶ機会を提供して

いる

生徒は学校の行事に楽しく参加してい

る

学校からの緊急連絡の受け取り方を

知っている

保護者として生徒が本校に入学してよ

かったと思う

教員は生徒や保護者の話を聞いてくれ

る

授業について工夫している先生が多い

ようだ

本校の成績評価について納得できる

授業などでプロジェクターが活用され

ているようだ

本校には生徒・保護者が気軽に相談で

きる雰囲気がある

教員はいじめなど生徒が困っているこ

とがあれば真剣に対応してくれると思

う

生徒は本校に友人がいると言っている

内容

生徒は授業がわかりやすいと言ってい

る

生徒の学校生活について本校の指導は

納得できる

本校は生徒の進路について適切な情報

提供を行っている

進路指導について、本校の指導は納得

できる

生徒は学校生活を通じて、あいさつな

どの規律が身についてきている
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教職員 

 
番号 R2 R3

2 13 人 15 人

3 10 人 14 人

4 13 人 15 人

5 11 人 13 人

6 12 人 15 人

7 12 人 14 人

8 12 人 13 人

9 13 人 13 人

10 12 人 15 人

11 11 人 12 人

12 10 人 12 人

番号 R2 R3

15 11 人 9 人

16 13 人 12 人

17 10 人 12 人

18 11 人 9 人

19 10 人 13 人

20 11 人 14 人

21 11 人 14 人

回答数 13 人 15 人

准校長は学校運営にリーダーシップを発揮し

ている

学校運営に積極的に参加している教職員が多

い

教職員間の相互理解がなされ、信頼関係があ

る

防犯・防災などの危機管理体制が整備されて

いる

学校備品や施設・設備がよく活用されている

本校の特色は外部（地域や保護者）によく理

解されている

各部・分掌や学年間の連携がうまく行われて

いる

本校の生活指導は納得できるものである

本校の進路指導は納得できるものである

本校の進路指導はきめ細やかに生徒の面倒を

見ている

生徒は、学校生活を通じて、あいさつなどの

規律を身につけてきている

内容

本校は多くの生徒にとって魅力のある学校で

ある

生徒の話を聞くよう努力している教員が多い

授業について工夫をしている教員が多い

評価について生徒に丁寧に指導説明している

教員が多い

生徒に対し公平に接している教員が多い

本校には生徒・保護者が気軽に相談できる雰

囲気がある

いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が

整っており、迅速に対応することができてい

る

内容


